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 ATA DA 18ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AOS 10 ANOS DA CONQUISTA DO TÍTULO DE 

CAMPEÃO DA COPA DO BRASIL PELO ESPORTE CLUBE SANTO ANDRÉ 

REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2014 

DVD B10/2014 
 
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Oitava Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração aos “10 ANOS DA CONQUISTA DO TÍTULO DE 

CAMPEÃO DA COPA DO BRASIL PELO ESPORTE CLUBE SANTO ANDRÉ”. Às 
dezenove horas e cinquenta e oito minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença do Vereador José Montoro Filho e das seguintes autoridades 
compondo a mesa: Sr. Arlindo José de Lima, Secretário de Governo, representando o 
Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Sr. Jairo Aparecido Livólis, Presidente 
do Esporte Clube Santo André; Dr. Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. É registrada a presença dos 
senhores André Gaglioti, Assessor, representando o Exmo. Sr. Vanderlei Siraque, 
Deputado Federal; Dr. Marcelo Chehade, Ex-Vereador de Santo André, representando o 
Exmo. Sr. Orlando Morando, Deputado Estadual; Evenson Dotto Robles, Presidente da 
Acisa – Associação Comercial e Industrial de Santo André; José Sena, Presidente da 
Liga Santoandreense de Futebol Amador; Celso Luiz de Almeida, Presidente do 
Conselho Deliberativo do Esporte Clube Santo André; Luiz Turco, Presidente do 
Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores; João Rodrigues, Ex-Vereador do 
Município de Santo André; Sra. Silvia Castiglioni, Diretora do IEPD e Presidente da 
Associação dos Moradores do Jardim Ana Maria. É exibido um vídeo em homenagem 
aos dez anos da conquista da Copa do Brasil pelo Esporte Clube Santo André. A seguir, 

o orador oficial da Casa, Vereador Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte) diz 
com muita alegria que celebra o fato ocorrido em 30 de junho de 2004, quando o 
Esporte Clube Santo André venceu o Flamengo por 2X0, no Maracanã, Rio de Janeiro, 
pela Copa do Brasil. Lembra aspectos importantes da história que fizeram parte da 
conquista como o primeiro campo de futebol construído no tamanho oficial em 
Paranapiacaba, onde Pelé marcou o primeiro gol de sua carreira profissional pelo 
Santos FC; a inauguração do Estádio Bruno Daniel, em dezembro de 1969, com um 
jogo entre Santo André e Sociedade Esportiva Palmeiras; e a despedida do futebol do 
famoso Zé Maria, do Corinthians. Parabeniza a direção do Esporte Clube Santo André, 
a cada jogador e comissão técnica, as torcidas organizadas e demais torcedores e 
torcedoras. A seguir, são homenageados com uma placa comemorativa os senhores 
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Celso Luiz de Almeida; Jairo Aparecido Livolis; Eduardo Braghirolli, o Esquerdinha, 
Torcedor Símbolo do Esporte Clube Santo André; João Bosco Padovani, Diretor do 
Esporte Clube Santo André; Ovídio Simpionato, Presidente da Torcida Uniformizada 
Dragão Andreense; Diogo Moraes Araújo, Diretor da Torcida Fúria Andreense; Fernando 
de Barros Noé, Presidente da Torcida Esquadrão Andreense; Alexandre Bachega, 
Diretor da Torcida Virtual Ramalhonautas; são homenageados também os atletas que 
participaram da conquista do título: Dedimar Souza Lima; Sandro Rogério Formoso 
Pires (Sandro Gaúcho); Sérgio Soares da Silva. O Sr. Jairo Aparecido Livólis recebe a 

homenagem em nome atletas que não puderam comparecer. Continuando, o Sr. Celso 

Luiz de Almeida agradece a Deus pela oportunidade de, naquele instante, estar 
dirigente do Esporte Clube Santo André e diz que para poder resgatar o amor do 
torcedor do Santo André é preciso uma casa decente para jogar, um grande time, um 
trabalho de base e da colaboração da imprensa, da Prefeitura Municipal e da torcida. 
Comenta a necessidade de as categorias disputarem os campeonatos paulistas para 
que a Federação Paulista e a CBF forneçam o Certificado de Formação ao Santo André.  
Na sequência, em homenagem à comemoração histórica, tem-se a apresentação do 
grito de guerra das torcidas do Esporte Clube Santo André. Justifica a ausência bem 
como cumprimenta pelo evento: Exmo. Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância 
Turística de Ribeirão Pires; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal 
do Brasil no Município de Santo André. A seguir, quebra-se o protocolo para duas 

saudações. A primeira, do Dr. Antonio Carlos Cedenho que parabeniza os diretores do 
Santo André, jogadores e torcedores e afirma estar acompanhando de perto o trabalho 
tanto da diretoria como do poder público para que a equipe volte a encontrar o seu lugar 

de destaque no cenário futebolístico nacional. A segunda, do Sr. Sandro Rogério 

Formoso Pires, em nome dos atletas homenageados, diz que foram momentos difíceis 
e que os jogadores com muita garra, dedicação e superação e conseguiram atingir o 

objetivo. Na sequência, o Sr. Arlindo José de Lima destaca o papel que a torcida que 
teve naquele momento. Enaltece a figura dos Srs. Celso e Jairo, os dirigentes, que 
montaram o time e deram condições para que o Santo André pudesse sair vitorioso. 
Informa que a Prefeitura retomará as obras do Estádio Bruno Daniel com a pretensão de 
em janeiro sediar o primeiro jogo do Campeonato Paulista. O público é convidado para 

um coquetel no saguão do Legislativo, logo após o término da solenidade. O Presidente 

Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte) faz os agradecimentos finais e encerra a 
sessão às vinte e uma horas e cinco minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na Sessão Ordinária do dia vinte e seis de junho de dois mil e catorze. 
 
 
 
                 Presidência                         1ª Secretaria                            2ª Secretaria 
meyri 


